YCIOBUA NMPUEMA BKJTALOB B AO «bKC BAHK»

BbIFrOAHbIV MPOMO p

Bbinnata % B KOHLEe cpoka Ha
Tekywmit/HakonutenbHbIA cyeT
KnueHta, oTkpbITbIN B BaHke

BLIFOAHbLIN D BbIrOOHBLIN MPOMO a wraiicxn roansx Y

Bbinnata % B KOHLe cpoka Ha TekyLwuii/
HakonutenbHbIn cyeT KnueHTa, oTKpbIThIA B BaHke

MononHeHne n YyacTuyHoe
Bbinnata % B KOHUE CpoKa Ha CHSITUE He NpeayCMOTPEHO
TekyLmn cyeT, OTKpbIThIN B BaHke

[MononHeHne 1 YacTMYHOe CHATUE He NPedyCMOTPEHO Mpornoxrauun HeT

ABTOMATU4ECKaS NMPONOHraLUA TMononHeH1e 1 YaCTU4HOE CHATME HEe NPEeayCMOTPEHO cpok NPOLIEHTHas CTaBKa, roA0BbIX
120, 150 gHen 14,85%
OTKPbITUE P ABTOMaTUYEeCKas NpONoHraLms 540 pHen 12,50%

OT 10000 P

MWUHMMarnbHaa cymma

HAKOMUTENbHbIN ¥

NpoLEHTHasH CTaBKa, rof4oBbIX

MononHeHve fo MakcMmarbHOM Bbinnata % exemecsqyHO Ha TekyLui
cpok OHMaiiH B ochuce CYMMbI 1 YaCTUYHOE CHSTUE cuet
91 geHb 15.1% 14.8% cpok MPOLEHTHas CTaBka, MoAOBbIX 10 HECHXXAEeMOro ocTaTka ABTOMaTUYECKas NPONOHraLNst
121 geHb 1470, 14.6%  14.3% 91 mewb 3,1%
181 geHb 14,1%*, 14,0% 13,7% 181 peHb 3,6% HECHWXaEMbIil OCTaTOK 91 meHb 365 gHeit
271 peHb 14,2%*,14,1%  13,8% 271 pexib 3,7%
- 1£707, L4, 170 670 - 0 10 000 100 000 2,0/2,2* 2,5/2,7*

365 Ok 0 ) 365 gHen 4,0%

Anen 14,5%*,14,4%  14,1% 540 gHel 5.0% 100000 1000000  2,022*  25/2,7*

"
AN 3apnnaTHbIX KIMEHTOoB *npm ycnosum nokynok no kaptam baHka ot 30 TbiC. py6 B Mec.

BKMAZ B OVPXAMAX OAQ DH

MononHeHve 1 YacTu4Hoe CHATUE Bbinnata % B KOHUE cpoka Ha
He NpeaycMOTPeHo Tekywuin c4eT OTKpbIThIN B BaHke
ABTOMaTUYeckasi NPONoHraLms

KOM®OPTHbI L

Bknag ¢ nononHeHnem o1 10 TbIC. U YaCTUYHbIM Beinnata % exemecsyHo ABTOMaTUYeCcKasi NPONoHraums

cHsTWe 6e3 notepn % [0 HECHWMXKaeMoro octaTka

MUWH.CyMMa CpoK npoueHTHasa cTaBka, rogoBbIX
n " H n M 91 121 365 "
(cyma oreportam) cywma gencaa 10000 31peHs  05%
ot 10 000 10 49 999,99 10 000 150 000 14,6 14,4 13,7 BKIMAL B TYPELIKUX FUPAX £
ot 50 000 0 99 999,99 50 000 750 000 14,6 14,4 13,7 All U
ot 100 000 o0 999 999,99 100 000 1 500 000 14,6 14,4 13,7 e eoang 100 orTe B o o e hawe
ot 1 000 000 A0 4 999 999,99 1.000 000 10 000 000 14,6 14,4 13,7 ABTOMAT4ECKaS MIPOTOHraLINS
ot 5 000 000 10 9 999 999,99 5 000 000 50 000 000 14,6 14,4 13,7 womma  opox ooueHTHaR oraBNa, roROBIX
ot 10 000 000 10 000 000 100 000 000 14,6 14,4 13,7 ’
20 000 31 neHb 22%

MoapobHble ycrosumst Ha cante baHka

[ocpoyHoe pacTopxeHune no ctaske 0,01% rogosbIx



